



SERVICO PUBLICO FEDERAL - MINISTERIO DA EDUCACAO
SECRETARIA DE EDUCACAO PROFISSIONAL E TECNOLOGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA SERTÃO PERNAMBUCANO

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 63, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2017

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

Considerando o que estabelece o Edital nº 63/2017:

Resolve:

1. ALTERAR O PARÁGRAFO ÚNICO

Onde lê-se:

Parágrafo Único - O candidato que não ministrar a aula no tempo estabelecido conforme item 5.3 alínea b do Edital, perderá um ponto por minuto no somatório final da aula de Desempenho Didático. Caso o tempo resulte em número fracionário, este deverá ser ajustado ao minuto antecedente (tempo inferior a 40 minutos) e subsequente (tempo superior a 50 minutos).

Leia-se:

Parágrafo Único - O candidato que não ministrar a aula no tempo estabelecido conforme item 5.5 alínea b do Edital, perderá um ponto por minuto no somatório final da aula de Desempenho Didático. Caso o tempo resulte em número fracionário, este deverá ser ajustado ao minuto antecedente (tempo inferior a 40 minutos) e subsequente (tempo superior a 50 minutos).

Resolve:

2. ALTERAR O ITEM 5.9

Onde lê-se:

5.9 Na Prova de Desempenho Didático será desclassificado o candidato que obtiver média de pontos inferior a 70,00 (setenta), que não atender ao estabelecido no subitem 5.3 alínea "a" ou que não se apresentar no horário determinado pelo sorteio, estando automaticamente eliminado da etapa de avaliação dos títulos.

Leia-se:

5.9 Na Prova de Desempenho Didático será desclassificado o candidato que obtiver média de pontos inferior a 70,00 (setenta), que não atender ao estabelecido no subitem 5.5 alínea "a" ou que não se apresentar no horário determinado pelo sorteio, estando automaticamente eliminado da etapa de avaliação dos títulos.

Resolve:

3. ALTERAR O ANEXO I - CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

Onde lê-se:

DATA	OCORRÊNCIA
30/11/2017	Publicação do Edital no site institucional
30/11/2017	Publicação do Edital no Diário Oficial da União
01/12/2017 a 11/12/2017	Período de Inscrição no site
01 a 04/12/2017	Período para solicitação da taxa de isenção
06/12/2017	Resultado do pedido de isenção
15/12/2017	Homologação da Taxa de Inscrição e Indicação do local, dia e horário para sorteio de ponto para a prova de Desempenho Didático
18 e 19/12/2017	Sorteio de Ponto e Entrega da documentação complementar (item 1.2)
19 e 20/12/2017	Prova de Desempenho Didático
21 e 22/11/2017	Prova de Títulos
26/12/2017	Divulgação do Resultado Parcial no site
27/12/2017	Interposição de recurso para Prova de Desempenho Didático e Prova de Títulos
29/12/2017	Homologação do resultado final e Publicação no Diário Oficial da União

Leia-se:

DATA	OCORRÊNCIA
30/11/2017	Publicação do Edital no site institucional
30/11/2017	Publicação do Edital no Diário Oficial da União
01/12/2017 a 11/12/2017	Período de Inscrição no site
01 a 04/12/2017	Período para solicitação da taxa de isenção
06/12/2017	Resultado do pedido de isenção
15/12/2017	Homologação da Taxa de Inscrição e Indicação do local, dia e horário para sorteio de ponto para a prova de Desempenho Didático
18 e 19/12/2017	Sorteio de Ponto e Entrega da documentação complementar (item 1.2)
19 e 20/12/2017	Prova de Desempenho Didático
21 e 22/12/2017	Prova de Títulos
26/12/2017	Divulgação do Resultado Parcial no site
27/12/2017	Interposição de recurso para Prova de Desempenho Didático e Prova de Títulos
29/12/2017	Homologação do resultado final e Publicação no Diário Oficial da União

Resolve:

4. ALTERAR O ANEXO VI – ENDEREÇOS

Onde lê-se:

CAMPUS	ENDEREÇO / HORÁRIOS
FLORESTA	Rua Projetada s/n, N4, Floresta – PE, no horário das 08:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00 horas

OURICURI	Estrada do Tamboril, S/N – Ouricuri – PE, no horário de 8:00 às 12:00 horas e das 13:00 às 17:00 horas
PETROLINA	Rodovia 407, Km 08, Jardim São Paulo, Petrolina – PE, no horário de 8:00 às 12:00 horas e das 13:00 às 17:00 horas
PETROLINA ZONA RURAL	Rodovia BR 235, Km 22, Projeto Senador Nilo Coelho – N4, Petrolina- PE, no horário de 08:30 às 12:00 e das 13:00 às 16:30 horas
SALGUEIRO	BR 232, Km 508, sentido Recife, Zona Rural, Salgueiro-PE, no horário de 8:00 às 12:00 horas e das 13:00 às 17:00 horas
SANTA MARIA DA BOA VISTA	Rua Dr. Souza Filho, S/N, Centro, Santa Maria da Boa Vista-PE, no horário de 08:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00 horas
SERRA TALHADA	Rodovia PE 320, KM 126, Zona Rural, Serra Talhada – PE, no horário de 8:00 às 12:00 horas e das 13:00 às 17:00 horas

Leia-se:

CAMPUS	ENDEREÇO / HORÁRIOS
FLORESTA	Rua Projetada s/n, N4, Floresta – PE, no horário das 08:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00 horas
OURICURI	Estrada do Tamboril, S/N – Ouricuri – PE, no horário de 8:00 às 12:00 horas e das 13:00 às 17:00 horas
PETROLINA	Rodovia 407, Km 08, Jardim São Paulo, Petrolina – PE, no horário de 8:00 às 12:00 horas e das 13:00 às 17:00 horas
PETROLINA ZONA RURAL	Rodovia BR 235, Km 22, Projeto Senador Nilo Coelho – N4, Petrolina- PE, no horário de 08:30 às 12:00 e das 13:00 às 16:30 horas
SALGUEIRO	BR 232, Km 508, sentido Recife, Zona Rural, Salgueiro-PE, no horário de 8:00 às 12:00 horas e das 13:00 às 17:00 horas
SANTA MARIA DA BOA VISTA	BR 428, Km 94, Zona Rural, Santa Maria da Boa Vista - PE, no horário de 08:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00 horas
SERRA TALHADA	Rodovia PE 320, KM 126, Zona Rural, Serra Talhada – PE, no horário de 8:00 às 12:00 horas e das 13:00 às 17:00 horas

5. MANTER INALTERADOS OS DEMAIS TERMOS DO EDITAL Nº 63/2017.

Petrolina, 01 de dezembro de 2017.

Maria Leopoldina Veras Camelo
Reitora do IF SERTA0-PE